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Ata da vigésirna nona sessão ordinária da Câmara Municipal de Brejo Grande, Estado de

Sergipe, realizada ao sexto dia do mês de agosto do ano dois mil e vinte e cinco (2025), às t7
hs, no prédio desta casa legislativa, situada na Rua João Ribeiro ne36, com a presidência do

Vereador Antônio Davi Rocha dos Santos, estando presentes no recinto desta casa os

seguintes Vereadores: André Lemos FerreÍra,Joselito Ferreira dos Santos,Barbara Machado da

Silva, Cristiano Cardoso de Oliveira, lasmim dos Santos Silva, Vanessa Santos Lopes MartÍns,e

Marcos Ferreira dos Santos. Deixando a justificativa do Vereador:Jr:se Paulo de Linra Filho.O

senhor Presidente registrou em maioria legal a presença dos demais Vereadores. Em seguida,

declarou aberta a primeira sessão do dia de hoje. Pequeno Expediente. Leitura da ata da

sessão anterior, sendo aprovada portodos os presentes. Grande Expediente.Leitura da matéria

indicação n902 de autoria do vereador Crístiano Cardoso de Oliveira, o Vereador abaixo

assinado e ouvindo plenário, vem rêquerer a esta casa que seja indicado ao Poder Executivo, o

seguinte pedido de providencia. lndica ao Sr Prefeito, solicitar ao Excelentíssimo Sr Governador

do Estado de Sergipe, um ponto de atendimento da Secretaria de Segurança Publica, para

emissão de 1e e 2e via de RG no munícípio de Brejo Grande. Passou para Ordem do dia, em

seguida foi anunciada a fase da Explicação pessoal.Facultada a palavra, fez o uso da palavra o

Vereador Cristiano Cardoso, lnicia sua falação cumprimentando a mesa em nome do Presidente

Davi, cumprimentou também os vereadores, e cumprimentou os funcionários desta casa.

Agradeceu a presença de todos os visitantes em nome do ex vice prefeito e ex vereador, Tonho

da Lila. E agradeceu a cada um dos vereadores por ter aprovado a indicação, sabemos que e

urna coisa boa, e espero que sejamos atendidos, porque temos cidades vizinhas, como

Pacatuba, Neopolis, Santana do são Francisco, varias cidades do Estado de Sergipe tem um

lponto, e porque não em brejo grande ?, finalizou dando boas vindas a todos os amigos

lvereadores pela sessão ordinária do 2e semestrê, ê que esse semestre seja melhor com muita

paz e alegria nessa casa, porque essa casa não à nossa, à do povo, fez o uso da palavra a

vereadora Vanessa. lniciou sua falação cumprimentando a todos, desejou que Deus abençoasse

nessa nova retornada, e que possa nos capacitar, nos dando sabedoria, para que possamos

seguir firmes na caminhada para ajudar o povo, fez o uso da palavra a vereadora lasmirn,

iniciou sua falação cumprimentando a todos, agradeceu a Deus por esse novo semêstre que se

inicia, que ele possa capacitar com muita sabedoria, muita força para poder continuar a lutar
pelo povo. Pediu também um minuto de silencio, em memória do Sr Raimundo, que Deus possa

confortar o coração de toda sua família e dê um bom descanso eterno a ele, fez o uso da

palavra o vereadorJoselito, iniciou sua falação cumprimentando a todos, e fala sobre o assunto

relacionado as pistas que estão muito ruim, como nos bagres, no final da rua do sete e na rua

do sol, fala também sobre as ambulâncias, que quando um cidadão necessita na maioria das

vezes não esta disponível. Logo após o senhor Presidente agradeceu a presença de todos e

declarou encerrada a presente sessão ordinária do dia de hoje. Sala das sessões da Câmara

Municipal de Brejo Grande ao sexto dia do mês de agosto do ano em curso. Eu Maria Luiza

Oliveira Lima Redatora da Câmara Municipal de Brejo Grande, fiz e digitei a presente ata, que

lido e achado conforme, vaidevidamente assinada.
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Antônio Davi Rocha dos Santos
Presidente
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Vice-presidente

José Paulo de Lima Filho
Prímeiro Secretário

Cardoso de Oliveira
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Segundo Secretário
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Barbara Machado da Silva

Vereadora
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